



电话:0731-84326110
邮箱:wxf870214@163.com

四年等一回,世界杯又来了!今日,记者逛市场发现,往年流行的世界杯T恤、世界杯鞋子、世界杯帽子都成了过去式,世界杯内裤成为今年长沙球迷的新装备。与此同时,咖啡店等普通餐饮店也急装大屏幕液晶电视、延长工作时间,磨刀霍霍地向酒吧宣战,欲成为长沙看球新去处。

■记者 未晓芳

五位球星从左至右蒙塔里(加纳)、多诺万(美国)、卡卡(巴西)、埃托奥(喀麦隆)、帕托(巴西)身穿国旗配色内裤拍摄写真,为世界杯注入时尚元素。



世界杯又来了,只穿杯衣戴杯帽已经老土了 天气很凉爽,长沙很“裤热”

投球迷所好 商家卖世界杯内裤

世界杯开幕在即,长沙不少球迷穿起了世界杯内裤。

6月7日上午,在王府井百货3楼的Calvin Klein专卖店,世界杯内裤被摆在了最显眼的位置。店员甘娟告诉记者,ck世界杯国旗纪念版内裤有5个款式,分别以英国、巴西、法国、意大利、德国等5个国家的国旗颜色为主色调。

“世界杯款男士内裤是最近店里卖得最好的款式,尤其是世界杯开幕前这一周,可以用‘火热’来形容。”甘娟说。不仅如此,记者在淘宝商城看到,super-

body、杜衣斯宝等品牌的世界杯纪念款内裤都在热销。

大二学生小野对记者说:“帽子、T恤、裤子、鞋子太外在,已不足以表达我们对足球的热爱了。”他从生活费里省下230元,买了一条意大利队“白、绿、红”相间的内裤。

咖啡店装大屏幕抢酒吧球迷

穿上世界杯内裤,看球去。但哪里是熬夜看世界杯的好去处呢?

往年,答案肯定是用足球和球星装饰着的酒吧。但6月7日,记者逛市场发现,普通餐饮店急装大屏幕液晶电视,延长工作时

间,磨刀霍霍地向酒吧宣战。

位于长沙步行街黄兴广场迪信通3楼的365咖啡茶语就是其中一家,老板罗江华告诉记者,他们也想沾世界杯的光。前两天罗江华买了2台大屏幕液晶电视,装在了咖啡店内的2区,他说,本来是准备搞投影的,但投影效果不好。

罗江华说,咖啡店18元/位,饮料、茶等不限时不限量,并赠送休闲小吃,还有免费的桌面游戏。

记者了解到,世界杯期间,长沙不少餐饮店今年都推出了世界杯午夜包厢,并延长工作时间至节目结束。

商战,平常的日子和不平常的日子都有。

但对于“世界杯”,这场终端的战争不是你死我活,而是共分节日蛋糕。内裤流行起来,T恤也依然热销。咖啡店想成为球迷通宵看球的好地方,可改变不了酒吧仍然热闹的局面。只要跟足球搭上一点边,商家都能绞尽脑汁从世界杯掘出金子。

但商战中,得到实惠的不只是商家,其实还有你我。一位朋友对记者说,他最喜欢世界杯,因为免费的啤酒太多了。上一次世界杯期间,他花4瓶啤酒的钱喝了16瓶,因为瓶瓶都掏出了奖。

记者手记



围绕母体巴陵石化发展——这是岳阳昌德化工最“特别”的地方。为一条大鱼服务,或者吃这条大鱼剩下的,这或许能成为一个中小企业立足生存的思路。在岳阳市云溪区,像岳阳昌德这样依靠巴陵石化生存的企业起码有四五十家。岳阳昌德还有一个特别的地方,一个企业108个人,科研人员有28个,占28%,科研经费占利润的7%。

吃大鱼剩下的,一招鲜也能吃遍天

企业:岳阳昌德化工
拳头产品:环氧环己烷

一个富有的父亲,下面有七个儿子,只要父亲有钱,孩子们的日子就都差不到哪里去!

岳阳昌德化工实业有限公司这个中小型民营企业就有点“特别”。

围绕母体发展——这是岳阳昌德化工最“特别”的地方:成立于1993年的岳阳昌德化工实业有限公司前身是属于中石化集团巴陵分公司,2001年公司在中石化系统内进行产权改制,这个企业变成了民营企业。其中,董事长占股18%,员工占1%-5%不等。

岳阳昌德是做精细化工的。通俗的说,就是将巴陵石化生产过程中的一种原料轻质油,通过

自己的独有技术,将其生产成环氧环己烷、正戊醇等产品。环氧环己烷是环保型高档农药、涂料、医药和香料等行业需要的原料,而正戊醇则广泛运用于医用耗材领域。

显然,这家企业从原材料开始就依靠巴陵石化这个母体,没有巴陵石化,就没有原材料,岳阳昌德也就无从生存,岳阳昌德与巴陵石化就是鱼与水的关系。“围绕母体发展”甚至写进了公司的发展方向。

——在岳阳市云溪区,像岳阳昌德这样依靠巴陵石化生存的企业起码有四五十家,他们或者依靠巴陵石化提供的原材料进行一项或者几项加工,或者为巴陵石化做外包服务。伴随着巴陵石化这艘航母,下面有若干小

船。

为一条大鱼服务,或者吃这条大鱼剩下的,这或许能成为一个中小企业立足生存的思路。

还有一个特别的地方,一个企业108个人,科研人员有28个,占28%,科研经费占利润的7%,总经理郑宏翠说:“这个企业的生产技术国内很多人都会,技术不是秘密,只是我们在技术上稍微有点优势,质量上就比别人稍微好一点,营销上也比别人好一点。”

——这可以说是一招鲜,吃遍天,这就是“细节是魔鬼”。

岳阳昌德近三年公司累计投入技改资金2000万元,新建、扩建10多个项目,年节能降耗效益在500万元以上。其中利用轻质油生产环氧环己烷技改项目,

以往的主要做法是将轻质油送入焚烧炉烧掉,不仅浪费了资源,而且增加了二氧化碳排放,污染了环境。通过技术革新和改造,不仅解决了己内酰胺产业废物处理难题,而且做到了变废为宝。这一技术改造年直接创效300多万元,实现了节能、安全及环保“三赢”。

启示:岳阳昌德告诉我们的有两点,一是,一个小企业发韧时,这个小企业能否看看自己产业链的上下游,能否傍上一个大款,分一杯羹也会很幸福;二是,只要一招鲜,就能吃遍天。这句颠扑不破的真理对中小企业来说更是如此,这一招鲜,可以是一个专利技术,可以是一个营销网络,甚至可能是一个客户。

■记者 朱玉文

世博游持续“高烧”

周日周一房间预订稍宽松

本报6月7日讯 旅游业界原本预计6月份是世博游相对淡季,没想到火爆程度出乎意料:6月第一周连续4天入园人数超过40万,周六更是创单日入园人数新高。从旅行社及部分散客反映的情况来看,去上海看世博会遇到的一大问题是很难订到合适的酒店——自5月中下旬以来,上海酒店房间入住率节节攀升,不仅预订当天的酒店有难度,部分酒店甚至两周后的房间都已经显示吃紧,酒店价格也有小幅上涨。

上海世博会开幕已超过一个月,入园人数呈上升之势,团队游客不断增长的特征非常突出,尤其是5月中下旬人数骤增非常明显。业内人士称,这种趋势延续到了6月份,其中端午节小长假有可能出现客流高峰,中考、高考结束和学校放假后,也会出现更高客流。随着世博行情一路向好,不少酒店价格也水涨船高。5月中旬至今,上海主要区域酒店入住率超过九成,经济型酒店“一房难求”已成普遍现象。一些平日均价在250元左右的经济型酒店,现已涨至400元。旅行社为此展开了“抢房大战”,目前6月份很多酒店已经被抢订一空。

对此,旅游业界人士建议游客假如不报团游览世博,就需要尽量提早两周以上时间,预订上海酒店。“一些比较有出行经验的游客在几个月前就已经预订好了酒店,不但住宿有了保障,也不用担心酒店临时涨价。”携程旅行网相关负责人透露,根据对上海市区每周酒店入住的曲线分析,只有周日、周一入住的客人相对较少,但绝对量也很高。另外也可以考虑住在上海周边城市,如苏州、常州、南通,距离上海的车程只有一个多小时,不仅预订更加容易,而且酒店价格也相对便宜。

■记者 谭斯亮

26位智囊支招张家界

本报6月7日讯 已经声名在外的张家界,如何进一步提高美誉度?6月5日,刚刚受聘为张家界市永定区经济社会发展专家咨询委员会的26位省内外知名专家们各抒己见,建议“张家界旅游经济产业结构突出低碳、环保,呈现本真的田园自然风光。”

永定区是张家界的旅游核心服务区,2009年,全区接待国内外游客515万人次,实现旅游收入23.6亿元,成功跻身全省旅游十强区县。目前,该区计划在张家界天门山国家森林公园南麓建设大坪高端旅游休闲度假项目(暂定名),概念性规划范围为118.4平方公里,打造一个依托天门山自然风光和大坪镇田园生态的旅游度假综合体。

永定区首届经济社会发展专家咨询委员会由北京大学教授乔然、湖南师范大学教授朱翔、著名旅游策划大师叶文智等26名专家、学者、知名人士组成。

■记者 谭斯亮 通讯员 苏伟

经济信息

王老吉唱响“亚运有我 精彩之吉”



6月4日,第16届亚运会组委会携手加多宝(中国)饮料有限公司共同举办的大型亚运主题活动之一——王老吉“举罐齐欢呼 开罐

赢亚运”活动启动仪式暨王老吉“亚运有我 精彩之吉”亚运推广歌曲首唱会在北京隆重举行。第16届亚运会组委会市场开发部部长方达儿、加多宝集团营销总经理阳爱星、奥运冠军胡佳以及著名歌手韩庚、周笔畅出席了启动仪式。

“王老吉”在2009年大手笔签约广州亚运会后,希望有机会复制甚至超越奥运歌曲《北京欢迎你》的传唱神话,力邀《北京欢迎你》创

作人小柯、台湾金牌MV导演林锦和,召集《北京欢迎你》原班人马倾情打造王老吉亚运推广歌曲《亚运有我 精彩之吉》,并特别邀请两位新生代超人气歌手周笔畅与韩庚共同演绎。韩庚、周笔畅的现场演绎赢得歌迷阵阵尖叫。

“王老吉”是广州2010年亚运会非酒精饮料领域赞助商。

“举罐齐欢呼,开罐赢亚运”活动,是王老吉助力广州亚运会的重

要一环,也是在本次亚运会开幕之前举办的规模最大、持续周期最长的一次活动。

本次王老吉“举罐齐欢呼 开罐赢亚运”活动奖品异彩纷呈:每天都有1000万个中奖机会,奖品有免费精彩亚运游、亚运吉祥物套装、话费,更送出一亿个吉币(活动期间在活动官网可等值于10币),可用于兑换腾讯公司量身定做的各种奖品。

本次活动网上在线阶段征集到的“举罐齐欢呼,开罐赢亚运”的图片资料,将在11月份的亚运会开幕式上以某种特殊的方式呈献给大众。主办方表示,每一个在线上上传符合要求的“举罐齐欢呼”图片的活动参与者,都会有机会“出现在”亚运会开幕式上。但为了确保创意的新颖性,并使其在开幕式现场得以完美地呈现,暂时还是一个秘密,悬念要到最后的时刻方能揭晓。